



По факту убийства жителя Белгородского района возбуждено уголовное дело

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 36-летнего жителя Белгородского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 22 июня 2019 года 62-летний житель Ракитянского района в своем доме распивал спиртное в компании 36-летнего мужчины и его знакомой. Пенсионеру не понравилось поведение женщины и он высказался в ее адрес нецензурной бранью, что спровоцировало конфликт между ним и его гостем. В ходе ссоры хозяин дома нанес белгородцу четыре удара ножом в область туловища. Потерпевший скончался на месте происшествия от массивной кровопотери.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства, подготовлено ходатайство в суд об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1367398>